
平成１７年度第７回大学院医歯薬学総合研究科疫学研究倫理審査委員会議事要旨

１ 日　時　平成１７年１１月２２日(火) 14時30分 ～ 15時20分

２ 場　所 医学部小会議室（医学部管理棟３階）

３ 出席者 ７人／１０人

４ 審査結果

（１） 「未破裂脳動脈瘤前向きQOL調査（UCASⅡ）」について

研究責任者：伊達　勲教授（大学院医歯薬学総合研究科生体制御科学専攻脳神経制御学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　研究終了後遅滞なく，研究機関の長を通じ倫理審査委員会に研究結果の概要を報告すること。

（２） 「厚生労働科学研究（難治性疾患克服研究事業）小児汎発生膿疱性乾癬における重傷度・治療

研究責任者：岩月啓氏教授（大学院医歯薬学総合研究科病態制御科学専攻病態機構学講座）評価 に

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　研究終了後遅滞なく，研究機関の長を通じ倫理審査委員会に研究結果の概要を報告すること。

（３） 迅速審査
①「受付番号69　Bite Stripを用いた睡眠時ブラキシズムの疫学調査（平成１７年８月３０日大学院医歯薬学総合研
究科疫学 究倫 審査委員会 ） 部変研究責任者：窪木拓男教授（大学院医歯薬学総合研究科機能再生再建科学専攻　口腔・顎・顔面機能再生制御学講
座）結　　　果：条件付承認
条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。

②　研究終了後遅滞なく，研究機関の長を通じ倫理審査委員会に研究結果の概要を報告すること。

②「職業性ストレス及び労働疲労に関する全国歯科医師調査（平成１７年度厚生労働科学研究：職業性ストレス簡易
調査票および労働者疲労蓄積度自己診断チェックリストの職種に応じた活用法に関する研究）」について

研究責任者：堤　明純教授（大学院医歯薬学総合研究科社会環境生命科学専攻長寿社会医学講座）
結　　　果：条件付承認
条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。

②　研究終了後遅滞なく，研究機関の長を通じ倫理審査委員会に研究結果の概要を報告すること。

５ 議事要旨（１０月２５開催分）の確認について

前回の議事要旨が承認された。

６ 次回開催日

平成１７年１２月２０日（火）14時30分

（１）
#REF!

研究責任者：大江　透教授（大学院医歯薬学総合研究科生体制御科学専攻機能制御学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件：
①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　研究終了後遅滞なく，研究機関の長を通じ倫理審査委員会に研究結果の概要を報告すること。

（２）
#REF!

#REF!

結　　　果：条件付承認

条　　　件：
①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　研究終了後遅滞なく，研究機関の長を通じ倫理審査委員会に研究結果の概要を報告すること。
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